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Foarfecă de cioturi pentru detașarea și pregă-
tirea cioturilor la nivelul solului. 

1) În funcție de regimul de lucru, respectiv de echiparea Woodcracker. 2) În funcție de echiparea vehiculului purtător. 
Modificările tehnice și ilustrațiile sunt orientative. Ne rezervăm dreptul la modificări în scopul perfecționării.
l disponibil - indisponibil

Deschidere clește (mm) 410 600

Lățimea de tăiere (mm) 240 480

Greutate proprie (varianta de bază) (kg) 170 760

Putere litrică recomandată (l/min.) cca 25 - 60 60 - 120

Presiune de lucru recomandată (bar) 180 - 240 240 - 270

Greutatea în serviciu a vehiculului purtător (t) 1,5 - 6 max. 18

Date tehnice
WOODCRACKER®
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https://www.westtech.at/
https://www.westtech.at/kontakt/
https://www.westtech.at/ro/prod/woodcracker-s/
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Despre producător
 Competența și produsele Westtech sunt fabricate în totalitate în Austria Superioară. 
 Design-ul și aplicabilitatea mașinilor WOODCRACKER® se remar - că prin manipulare  
 ușoară, montaj simplu, flexibilitate și eficiență. Aceste principii se regăsesc în toate seriile 
de produse. Sortimentul acoperă domenii de utilizare precum tăierea arborilor, mărunțirea și pre-
lucrarea lemnului, tratarea solului și scoaterea cioatelor.
Accesați www.westtech.at pentru mai multe informații despre mașinile și activitatea noastră.
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Domenii de utilizare
Ü Recolta rapidă a arborilor de dimensiuni mici și a arbuștilor
Ü Recoltă pe plantații cu rotație scurtă
Ü În relief, pe taluzuri, în zone mlăștinoase
Ü Cultivarea și întreținerea mediului înconjurător
Ü Pentru utilizarea agricolă pe încărcătoare agricole/
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+ Din oțel Hardox® cu rezistență superioară

+ Foarte robust și durabil

+ Necesită puțină întreținere și rezistent la uzură

+ Grunduit cu metoda KTL (lăcuire catodică prin scufundare) și lăcuit prin pulveri-

S
um

ar

Metodă de lucru nepericuloasă și rapidă comparativ cu tehnica de frezare. 1

Prin tăierea la nivelul solului resturile de rădăcini rămân în pământ, circuitul natu-
ral este păstrat, iar solul este asigurat, în special în pozițiile de pe versanți. 

2

Mobilizarea suplimentară a biomasei datorită recoltei de lemn din resturile de trunchi. 3

Tăierea și mișcarea ciotului sunt posibile într-o singură zi lucrătoare. 4
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Versiunea 1
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